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Департамент містобудування та архітектури, в межах компетенції, 
опрацював Ваш запит на інформацію  від 13.06.2023 №055-123 (з) про надання 
інформації щодо оформлених паспортів прив'язки тимчасових споруд вул. 
Оноре де Бальзака, 10в та повідомляє наступне. 

Інформуємо, що відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до 
публічної інформації» публічна інформація – це відображена та 
задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація,  що 
була отримана або створена в процесі виконання суб’єктами владних 
повноважень своїх обов’язків, передбачених чинним законодавством, або яка 
знаходиться у володінні суб’єктів владних повноважень, інших розпорядників 
публічної інформації, визначених цим Законом.

Порядок розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької 
діяльності, затверджений наказом Міністерства регіонального розвитку, 
будівництва та житлово-комунального господарства України від 21.10.2011 № 244, 
який зареєстровано в Міністерстві юстиції України 22.11.2011 за № 1330/20068 
(далі – Порядок).

Відповідно до п. 2.6 Порядку, для оформлення паспорта прив'язки ТС 
замовник звертається до органу з питань містобудування та архітектури із 
додатковою заявою щодо оформлення паспорта прив'язки ТС, до якої додає:

схему розміщення ТС;
ескізи фасадів ТС у кольорі М 1: 50; 
технічні умови щодо інженерного забезпечення (за наявності), отримані 

замовником у балансоутримувача відповідних інженерних мереж.
Зазначаємо, що ТОВ «ІНВЕСТ2021» було надано зазначені документи через 

центр надання адміністративних послуг м. Києва.
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Згідно Порядку, паспорт прив’язки ТС включає:
титульний аркуш із зазначенням реквізитів замовника 

(найменування/прізвище, ім’я та по батькові (за наявності)/місцезнаходження 
ТС/контактна інформація) та напряму підприємницької діяльності;

схему розміщення ТС, виконану на топографо-геодезичній основі у 
масштабі 1 : 500;

ескізи фасадів ТС у кольорі М 1 : 50 (для стаціонарних ТС);
технічні умови щодо інженерного забезпечення ТС, отримані замовником у 

балансоутримувача відповідних мереж.
Цей перелік документів є вичерпним.
Слід зазначити, що вся інформація, яка була надана заявником, 

відображені в оформленому Департаментом паспорті прив’язки ТС. 
Департаментом було оформлено ТОВ «Інвест2021» 7 паспортів прив’язок 

ТС для розміщення тимчасових споруд  на вул. Оноре де Бальзака, 10В та 
повернуто разом з поданим пакетом документів ТОВ «ІНВЕСТ2021» через центр 
надання адміністративних послуг м. Києва.

Слід зазначити, що Департаментом було надано Вам паспорти прив’язки ТС 
листом  10.05.2023 № 055-3317.

Також інформуємо, що Департамент не є розпорядником інформації щодо 
укладених Київською міською ради договорів оренди земельних ділянок. 
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